Сегодня, 23 марта 2023 года в нашем детском саду прошло долгожданное мероприятие - семинар - воркшоп «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НАШ УНИ - ГОРОД ДОБРОДАР» - деятельностный и компетентный подход в формировании жизненно-необходимых навыков у дошкольников по безопасности дорожного движения», подготовленное нами для педагогов Белореченского района.

С самого утра к нам в гости приехали педагоги всех детских учреждений нашего района. На мероприятии присутствовала методист МКУ ЦРО Булгакова Людмила Анатольевна и инспектор ИАЗ ОГИБДД ОМВД России по Белореченскому району старший лейтенант Игнатьева Елена Евгеньевна.

В первой, теоретической части выступили:

Заведующий МАДОУ Д/С 12 Христиченко Марина Николаевна, которая подвела итоги огромной проделанной работы коллектива в рамках решения задач инновационной площадки, за период ее работы с 2020 до 2022 года.

Затем коллеги поделились своим опытом работы в данном направлении, выступила педагог нашего детского сада Егорова Татьяна Владимировна, которая подробно остановилась на тех технологиях, которые успешно применяют в работе педагоги нашего учреждения.

Во второй части семинара-воркшопа всех гостей поприветствовали наши задорные «Казачата» со своей не большой концертной программой и настоящим караваем! Светлана Аркадьевна - музыкальный руководитель провела онлайн —разминку для участников семинара, после которой всем гостям старший воспитатель Гридяева Екатерина Владимировна предложила принять участие в практической части семинара- воркшопа, а именно, в игре «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НАШ УНИ - ГОРОД ДОБРОДАР».

После на сцене появилась Розочка, любимый детский персонаж мультфильма «Барбоскины» и игра началась: все вместе отправились в увлекательно-познавательное, творческое путешествие! Участники семинара своей командой посетили разные микрорайоны нашего уни-города: Технотворово, Эксперименталово, Вкуснотеево, где их встречали дети и все вместе, сообща, выполняли предложенные гостям детьми задания. В последнем микрорайоне, Красноречеево, гостей ждали родители воспитанников МАДОУ Д/С 12. Они тоже были приглашены к нам на игру и приняли активное участие в выполнении задания совместно с гостями семинара.

В итоге, была собрана машинка- лего для Розочки- ключ к параду машин, и все дружно попали на настоящий парад машин ,где присутствовал настоящий инспектор ОМВД ГИБДД! В шествии приняли участие разные виды транспорта, изготовленные для парада всеми группами МАДОУ Д/С 12 заранее, такое задание получили педагоги еще в декабре. Открыли парад

машин самые маленькие участники- дети и педагоги 2 младшей группы , в ярких и красивых костюмах и двигаясь паравозиком за своей главной машинкой —Веселой Улыбашкой. Затем появился автомобиль МЧС — пожарные средней группы № 3. После двигались ребята старшей группы № 4 на своих двух красивых, необычных автомобилях, ребята подготовительной группы № 1 на настоящем грузовике . Весь парад завершили наши «Казачата». Они проехали на кубанской бричке, довольные и счастливые! Игра продолжилась на площадке ПДД . В гости к ребятам приехала Дорожная Фея, которая рассказала много интересного; она играла и танцевала вместе со всеми, даже все вместе поиграли в театр по сказке «Теремок».

Далее, участники семинара и педагоги сразились в дружеском батле, решая проблемные ситуации и обыгрывая их для детей.

В конце мероприятия инспектор Елена Евгеньевна похвалила всех ребят и взрослых за активное участие в общей игре. Игра прошла очень плодотворно и всем запомнилась и понравилась!

В заключении, хочется сказать о том, что наша работа на этом не заканчивается, мы и вновь будет придумывать для наших ребят что- то новое, интересное и неизведанное, ведь мы счастливы от того, что смеются наши дети!